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VERSENYKÉPES GYÓGYSZERPOLITIKA

Tisztelt Olvasóink a következô oldalakon találják meg a 2007 májusában azonos címmel rendezett konferencia
szakmai anyagát. Ide tartozik négy elôadáskivonat rendhagyó szerkesztésben, egy elméleti összefoglaló és a
kerekasztal-beszélgetés során elhangzottak esszenciája. Szerkesztôségünk az anyagot  szellemisége, üzenetei
miatt jelentôsnek tekinti, és egészség-gazdaságtani hozadéka számottevô. Úgy ajánljuk e rovatot, hogy az remél-
hetôen a további közös gondolkodást fogja ösztönözni –  a kormányzat, az ipar, az egészségbiztosítás, az egész-
ségügyi szakma, a betegek szervezetei és nem utolsósorban a kutatók között – a konferencia középpontjába állí-
tott kérdésekben:  

• Hogyan segítheti a kutatás, a farmakoökonómiai módszerek alkalmazása a gyógyszer-támogatási rendszer
eredményességének a javítását? 

• Milyen iparpolitikai eszközök segíthetik elô a gyógyszeripari ágazat hozzájárulását Magyarország gazdasági
versenyképességéhez?

Az egészségügy problémáinak sikeres és méltányos kezelése ellentétes nézôpontok és érdekek összeegyeztetését
igényli. Igaz ez a gyógyszertámogatási rendszerre is: a költségvetési hiány csökkentése érdekében alkalmazott eszközök
számos esetben összeütközésbe kerülhetnek a költséghatékonyság szempontjaival, aminek az ára az is lehet, hogy keve-
sebb egészségiállapot-javulást ér el az egészségügy, mint az lehetséges volna. A konferencia arra is rámutatott, hogy a szak-
mai eszközök alkalmazása mellett a döntéshozók szemléletében, a döntéshozatali kultúrában is változások szükségesek a
különbözô szempontok lehetô legjobb összehangolásához.  

Egy hatékony, hosszú távú kormányzati stratégia kialakítása nem lehetséges a meghatározó szereplôk közötti párbeszéd
nélkül. A tárgyszerû párbeszéd hiánya a konferencián és az egészségügyön is messze túlmutató probléma.  Sokszor attól
való félelmükben utasítják el a döntéshozók, hogy a szakmai viták elodázzák a fontos döntéseket. Valójában nincs is tradíci-
ója és megfelelô intézményi kerete az egészségügy szereplôi közötti érdemi párbeszédnek.  E rovat konkrét javaslatot tesz
olyan intézményi keretek megteremtésére, amelyek között ez az érdekegyeztetés megvalósítható.  

A döntéshozatali rendszer változásához – sajátos eszközeivel – az ELTE Egészség-gazdaságtani Kutatóközpontja is sze-
retne hozzájárulni. Az egyik ilyen eszköznek tekintjük az eszmecserék, konferenciák rendezését fontos egészségpolitikai kér-
désekben. 

A rovat megjelenését a Sanofi-Aventis támogatta.
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